
1. Okulda kendimi baskı altında hissediyorum.

18 yanıt

2. Okulda kendimi birey olarak değersiz hissediyorum.

18 yanıt

Teke İlkokulu Öğretmenlerinin Okula, Okul
Yönetimine ve Diğer Öğretmenlere İlişkin
Davranış ve Tutum Ölçeği
18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

88,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

83,3%



3. Okula karşı hiçbir şey hissetmiyorum.

18 yanıt

4. Teke İlkokulu'nda çalışıyor olmamın toplumdaki saygınlığımı
azalttığını

düşünüyorum.

18 yanıt

5. Teke İlkokulu'nun saygın bir kurum olduğunu düşünüyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

88,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

83,3%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%
55,6%

27,8%



6. Her gün okula giderken ayaklarım geri geri gider.

18 yanıt

7. Teke İlkokulu'nda çalışmak yerine özel bir eğitim kurumunda
çalışmak

isterdim.

18 yanıt

8. Okulda geçirdiğim sürede kendimi tanıyamıyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

83,3%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

88,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

77,8%



9. Okul yönetimiyle ilişki kurmaktan kaçınırım.

18 yanıt

10. Okuldaki yöneticilerin otoriter tavrı okulda kendimi gergin

hissetmeme neden oluyor.

18 yanıt

11. Okulda yapılan etkinliklerde görev almaktan hoşlanmıyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

77,8%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

88,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

77,8%



12. Okuldayken özel hayatımdan daha sinirli olduğumu

hissediyorum.

18 yanıt

13. Her sabah uyandığımda keşke bugün okul olmasa diyorum.

18 yanıt

14. Okulda geçirdiğim zamanı boşa harcanmış hissediyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

50%

16,7%
11,1%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

77,8%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum94,4%



15. Okula geldiğimde kendimi gergin hissediyorum.

18 yanıt

16. Bayramlar, resmi tatiller gibi okulun olmadığı günleri iple

çekiyorum.

18 yanıt

17. Okulun kariyerimi engellemesi beni mutsuz ediyor.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

72,2%

22,2%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

55,6%

16,7%
11,1%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

77,8%



18. Okulda iletişim zorluğu çekiyorum.

18 yanıt

19. Okulun hayatıma yeni bakış açıları getirdiğini bilmek beni mutlu

ediyor.

18 yanıt

20. 

Okulun kişisel gelişimime katkısı olduğunu düşünüyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

88,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

16,7%

55,6%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

16,7%

66,7%



21. 

Okulun mesleğime karşı motivasyonumu arttırdığı düşünüyorum

18 yanıt

22. Okulda düşüncelerimi rahatça açıklayabiliyor olmak beni mutlu

ediyor.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

22,2%

50%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%
44,4%

38,9%



23. 

Okulun kişisel gereksinimlerimi karşıladığını görmek beni mutlu

ediyor.

18 yanıt

24. Okulun yaratıcılığımı azalttığını düşünüyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

16,7%

55,6%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

83,3%



25. Okul atmosferinin beni mesleğime karşı motive ettiğini

düşünüyorum.

18 yanıt

26. Okulun yaratıcılığımı yeterince kullanmama olanak sağlaması

beni mutlu ediyor.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

27,8%

44,4%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

11,1%

27,8%

38,9%



27. 

Her gün okula gelmekten heyecan duyuyorum.

18 yanıt

28. 

Okul ve öğrencilerle ilgili yeni yayınları takip etmekten, okul ve
öğrencilerle ilgili yeni şeyler düşünmek ve planlamaktan zevk
duyuyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

44,4%

33,3%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

38,9%

50%



29. 

Okulda çalışıyor olmak kendimi iyi hissetmeme neden oluyor.

18 yanıt

30. Gün geçtikçe okul hakkında daha olumlu düşünüyorum.

18 yanıt

31. 

Okul müdürünün, okulun imkanları çerçevesinde huzurla çalışabilmem
için elinden geleni yaptığını ve yapacağını düşünüyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

33,3%

55,6%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

33,3%

55,6%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum100%



32. Okulda zamanın nasıl geçtiğini anlamıyorum.

18 yanıt

33. 

Gün geçtikçe okulu daha çok benimsiyorum.

18 yanıt

34. 

Okulun sosyal kişiliğime ket vurduğunu düşünüyorum.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

33,3%

38,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

38,9%

50%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

66,7%

16,7%



35. Okulun sorunlarıyla uğraşmak istemem.

18 yanıt

36. Okulda mesleğimdeki çabamın önemsenmediğini görmek beni

mutsuz ediyor.

18 yanıt

37. Okulda sorumluluğum dışındaki bir görevi yapmak beni

sinirlendirir.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum94,4%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

72,2%

11,1%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

88,9%



38. Okulda hakkettiğim değeri görmediğimi düşünüyorum.

18 yanıt

39. Okul atmosferi okul hakkındaki düşüncelerimi olumsuz etkiliyor.

18 yanıt

40. Bu okulun tüm çalışanları görevlerini bildikleri için okul

işlerinde aksama olmaz.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

72,2%

16,7%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

16,7%

72,2%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%
50%

27,8%



41. Okulda işler daima bir disiplin içinde yürütülmektedir.

18 yanıt

42. Bu okulda, herkes görev ve sorumluluğunu bildiği için

kimsenin kimseden emir almasına gerek kalmaz

18 yanıt

43. İdarecilerin herhangi bir nedenle okulda bulunmadığı zaman

bile okulun işlerinde hiçbir aksama olmaz.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%
38,9%

38,9%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

38,9%

33,3%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%
38,9%

38,9%



44. Okul müdürü yaşanan olaylar ve ortaya çıkan tatsızlıklar konusunda
önyargılı davranmak suretiyle faturayı öğretmene kesmek ister.

18 yanıt

45. İdareciler bazı öğretmenlere ayrıcalıklı davranmaktadır.

18 yanıt

46. Okul müdürü, yaptığı işin mevzuatına hakim olup bu konuda
yeterlidir.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum100%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

72,2%

16,7%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum100%



47. Okul müdürümüzün ne zaman nasıl davranacağı hiç belli

olmaz.

18 yanıt

48. Okul müdürümüz bazı konularda oldukça önyargılı

davranmaktadır.

18 yanıt

49. İdareciler, bazı velilere ayrıcalıklı davranmaktadır.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum100%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum100%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum94,4%



50. Bir karar alınırken bireysel değerler değil, okulun amaçları göz

önüne alınmaktadır.

18 yanıt

51. Nöbet hizmetleri yerine getirilirken bazı öğretmenlere

ayrıcalıklı davranılmaktadır.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

16,7%

50%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum94,4%



52. 

Resmi yazışmalarda, önceden belirlenen yollar izlendiği için

işleyişte hiçbir aksama olmaz.

18 yanıt

53. Okulla ilgili yapılacaklar ya da geliştirmeler konusunda okul
yönetimi fikrimize başvurur.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

44,4%

55,6%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

27,8%

72,2%



54. Öğretmenler kurulu toplantıları, önceden belirlenen gündem

doğrultusunda yapılır.

18 yanıt

55. Öğretmenler kurulu toplantıları ile diğer toplantılarda, fikirlerimiz
alınır, bu fikirlere önem verileceğine inanırım.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

27,8%

72,2%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

27,8%

72,2%



56. Yapılacak bir işle ilgili izlenecek yol önceden belli olduğu için,

o işi ilk defa yapacak olanlar zorluk çekmezler.

18 yanıt

57. Bu okulda, prosedüre uygun olmayan hiçbir iş kabul edilmez. İnsani
mazeretler dahi prosedürler çerçevesinde değerlendirilip katı bir kanun
bekçiliği yapılır.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%50%

33,3%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

38,9%

11,1%

16,7%

11,1%



58. Yapılacak işlerle ilgili izlenecek yollar, okul idaresi tarafından

önceden belirlenmektedir.

18 yanıt

59. Bu okulda gelişigüzel yapılan işler prosedüre uydurulmaktadır.

18 yanıt

60. Bu okulun tüm çalışanları aldıkları görevleri zamanında yerine

getirmektedir.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

38,9%

50%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

77,8%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

22,2%

33,3%

38,9%



61. Okulda uyulması gereken davranış kurallarının çalışanlara

önceden bildirilmemesi aksamalara neden olmaktadır.

18 yanıt

62. Okul müdürümüz olaylara akılcı davranmaktadır.

18 yanıt

63. Okul müdürü ayrımcılık yapmaktan çekinmez. Kuralları adamına
göre işletir.

18 yanıt

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

11,1%

61,1%

11,1% 16,7%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

33,3%

66,7%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum94,4%



64. Okul yönetimi talep ve şikayetlerimi dinler, imkanlar dahilinde
hızlıca aksiyon alır.

18 yanıt

65. Okul yönetimiyle ilişki kurmaktan kaçınır, okul ve öğrencilere ilişkin
herhangi bir beklenti ya da isteğimi dile getirmem.

18 yanıt

66. Okulla ilgili eklemek istediğiniz diğer hususları(istek, dilek, temenni, şikayet) lütfen
aşağıya sıralayınız.

2 yanıt

Okulumuz gözle görülür yerlere gelmiştir.
Fiziki olarak bazı eksiklerimiz var. Bunu idare zaten biliyor ve yeni dönemde bunun için
gelişmeler olacağına inanıyorum.

Okulla ilgili hiçbir eksik olmadığından şikayet ve isteğim yok

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

27,8%

72,2%

Kopyala

Tamamen katılıyorum
Katılıyorum
Kısmen katılıyorum
Kararsızım
Hiç katılmıyorum

88,9%



67. Okul müdürü ile ilgili eklemek istediğiniz diğer hususları lütfen aşağıya sıralayınız.

3 yanıt

Okul müdürü daha ne yapsın ki 😊
Bir müdürden daha fazlası değil en fazlası kendileri. Emeğiniz, gayretiniz, sabrınız için
minnettarız...

Okul müdürümüz her işi layıkıyla ve olması gerektiği gibi yapıyor.

Mesut hocamız her zaman adaletli ve her konuda çözüm odaklı yaklaşımı ile çalışma
sürecimizi kolaylaştırmıştır. Sizlerle çalışmak çok güzel her şey için teşekkür ederiz .

68. Müdür yardımcısı ile ilgili eklemek istediğiniz diğer hususları lütfen aşağıya
sıralayınız.

2 yanıt

Öğretmenlerin yaptığı işlere karşı eleştirilerini doğru bulmuyorum. Teke İlkokulundaki
öğretmenler ellerinden geleni yaptığını düşünüyorum. Kimsenin işini suistimal ettiğini
düşünmüyorum. Müdür yardımcısına da emekleri için teşekkür ederim.

Müdür yardımcımız üstüne düşen görevleri layıkıyla yapıyor.
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